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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
CONSELHO DO CACS-FUNDEB 

24/10/2024 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 09 horas, 

realizou-se a reunião em modo hibrido (presencial e on-line pelo google meet), na qual 

foi disponibilizado um link no grupo de WhatsApp do Conselho de Acompanhamento e 

Controle Social do FUNDEB.  A reunião teve início com a palavra de acolhimento da nova 

Presidente Rosana dos Santos Oliveira Araujo, que agradeceu a presença dos membros 

do Conselho. A seguir, a presidente passou a palavra para o Professor Marcelo Dutra 

Sarpa, coordenador da Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia que 

explicou resumidamente sobre o que é a prestação de contas e itens que deverão ser 

observados com atenção. Logo após o Professor Marcelo apresentou uma planilha 

detalhada de cada item e foi fazendo as contas dos empenhos liquidados, dos valores 

gastos com a folha de pagamento dos profissionais da educação e ressaltou que a verba 

do Fundeb não paga o salário em sua totalidade tendo a complementação da prefeitura 

com a verba própria. Após a explicação, foi posto em votação para aprovação ou não da 

prestação de contas. Os conselheiros aprovaram por unanimidade a prestação de contas 

referentes aos meses de janeiro a junho de 2024. Ficou acordado que a nossa próxima 

reunião em 28 de novembro do corrente ano, será presencial, onde o Professor Marcelo 

Sarpa fará um Tutorial sobre os gastos do FUNDEB. Os Conselheiros decidiram 

encaminhar ofício para Secretaria de Administração solicitando relação nominal dos 

servidores que são pagos com a verba do FUNDEB e seus respectivos holerites e convidar 

a contadora do município, Senhorita Carolina Soares de Andrade, para participar da 

próxima reunião. Eu, Lucimar Cristina Inês Lopes Santos, redigi a presente ata, que será 

assinada por mim e por todos que participaram da reunião. Comendador Levy 

Gasparian, 24 de outubro de 2024. 
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Representante do Poder Executivo Municipal 

Maria Fernanda da Silva Soares 

Neuza Maria Duarte de Oliveira 

Representante do Poder Executivo Municipal – Secretaria Municipal de Educação 

Maria Alda Afonso 

Representante dos Professores da Educação Básica Pública 

Rosana dos Santos Oliveira Araújo 

Representantes de Diretores das Escolas Básicas Públicas 

Ricardo Sartine Fernandes de Oliveira 

Representantes dos Servidor3es Técnico- Administrativos das Escolas Básicas Públicas 

Luiz Carlos Inês Lopes 

Representantes dos Pais de alunos da Educação Básica Pública 

Pâmela Aparecida Pereira Rodrigues 

Representantes dos estudantes da Educação Básica Pública – Estudantes Secundaristas 

Maria Eduarda Costa Zatorre 

Representante do Conselho Municipal de Educação – CME 

Daniela de Carvalho Almada 
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Representantes do Conselho Tutelar 

Élida Ricardo Marques 

Representantes de Organizações da Sociedade Civil 

Clenir Ferreira da Silva 

Amanda Vilella de Paula 
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